



Проект  
Оприлюднено \_\_\_\_\_

**СУМСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**VII СКЛИКАННЯ \_\_\_ СЕСІЯ**  
**РІШЕННЯ**

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2016 року № \_\_\_-МР  
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 02 грудня 2015 року № 26-МР «Про затвердження комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2016-2018 роки» зі змінами

У зв'язку з виробничою необхідністю, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради (протокол від 21 вересня 2016 року № 23), керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 02 грудня 2015 року № 26-МР «Про затвердження комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2016-2018 роки» зі змінами, а саме:

1.1. Розділ 1 «Паспорт комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2016-2018 роки» викласти в новій редакції згідно з додатком 1 до цього рішення.

1.2. Розділ 4 «Ресурсне забезпечення комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та



земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2016-2018 роки» викласти в новій редакції згідно з додатком 2 до цього рішення.

1.3. Підпрограму I «Розвиток земельних відносин у м. Суми» розділу 6 комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2016-2018 роки» викласти в новій редакції згідно з додатком 3 до цього рішення.

1.4 Підпрограму II «Оперативне управління та ефективне використання майна комунальної власності територіальної громади міста Суми» розділу 6 комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2016-2018 роки викласти в новій редакції згідно з додатком 4 до цього рішення.

1.5. Додаток 1 «Результативні показники виконання завдань Підпрограми I розділу 6 комплексної цільової Програми за програмно-цільовим методом» до комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2016-2018 роки викласти в новій редакції згідно з додатком 5 до цього рішення.

1.6. Додаток 2 «Результативні показники виконання завдань Підпрограми II розділу 6 комплексної цільової Програми за програмно-цільовим методом» до комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2016-2018 роки викласти в новій редакції згідно з додатком 6 до цього рішення.

2. Вважати такими, що втратили чинність, підпункти 1.2.-1.6. пункту 1 рішення Сумської міської ради від 27 липня 2016 року № 1021-МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 02 грудня 2015 року № 26-МР «Про затвердження комплексної цільової Програми управління та ефективного використання майна комунальної власності та земельних ресурсів територіальної громади міста Суми на 2016-2018 роки».

3. Організацію виконання цього рішення покласти на першого заступника міського голови Войтенка В.В.

Сумський міський голова

О.М.Лисенко

Виконавець: Клименко Ю.М.

12.09.2016

Ініціатор розгляду питання: постійна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради  
Проект рішення підготовлений департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради

## ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ


до проекту рішення Сумської міської ради  
«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 02 грудня 2015 року  
№ 26-МР «Про затвердження комплексної цільової Програми управління та  
ефективного використання майна комунальної власності та земельних  
ресурсів територіальної громади міста Суми на 2016-2018 роки»

Голова постійної комісії з питань  
законності, взаємодії з  
правоохоронними органами,  
запобігання та протидії корупції,  
місцевого самоврядування,  
регламенту, депутатської  
діяльності та етики, з питань майна  
комунальної власності та  
приватизації Сумської міської ради




О.В.Зименко

Директор департаменту  
забезпечення ресурсних платежів



Ю.М. Клименко

Начальник відділу правового,  
кадрового забезпечення та  
загальних питань департаменту  
забезпечення ресурсних платежів



І.М.Ромась

Начальник правового управління

О.В. Чайченко

Перший заступник міського голови

В.В. Войтенко

Директор департаменту фінансів,  
економіки та інвестицій

С.А. Липова

Секретар Сумської міської ради

А.В. Баранов

Проект рішення підготовлений з урахуванням вимог Закону України «Про  
доступ до публічної інформації» та Закону України «Про захист персональних  
даних»



Ю.М. Клименко